

**ПЕРШІ МІСЦЕВІ ВИБОРИ  
25 ЖОВТНЯ 2020 РОКУ**

**ЧУМАКІВСЬКА СІЛЬСЬКА ТЕРИТОРІАЛЬНА ВИБОРЧА КОМІСІЯ  
ДНІПРОВСЬКОГО РАЙОНУ ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

**ПОСТАНОВА № 51**

20 год, 20 хв.

« 25 » жовтня 2020 року

с. Чумаки, вул. Шкільна 14

**Про уповноваження членів Чумаківської сільської територіальної виборчої комісії  
Дніпровського району Дніпропетровської області на задачу та транспортування  
підсумкових протоколів.**

Відповідно до Виборчого кодексу України та у зв'язку із задачею та транспортування протоколів про підсумки голосування до районної та обласної виборчих комісій **Чумаківська сільська територіальна виборча комісія постановляє:**

**1.Уповноважити голову** Чумаківської сільської територіальної виборчої комісії Дніпровського району Дніпропетровської області **Горенка Володимира Михайловича** паспорт серія **АН** номер **016281** виданий **Магдалинівським РВУМВС України в Дніпропетровській області 13 серпня 2002 рік** на задачу та транспортування підсумкових протоколів до районної та обласної виборчої комісії.

**2.Уповноважити заступника голови** Чумаківської сільської територіальної виборчої комісії Дніпровського району Дніпропетровської області **Шевчик Нелю Іванівну** паспорт серія **АЕ** номер **926233** виданий **Дніпропетровським РВУМВС України в Дніпропетровській області 19 листопада 1997 року** на задачу та транспортування підсумкових протоколів до районної та обласної виборчої комісії.

**3.Уповноважити секретаря** Чумаківської сільської територіальної виборчої комісії Дніпровського району Дніпропетровської області **Чехлату Наталію Миколаївну** паспорт серія **МВ** номер **259393** виданий **Дніпропетровським РВУМВС України в Дніпропетровській області 24 березня 2005 року** на задачу та транспортування підсумкових протоколів до районної та обласної виборчої комісії.

4. Цю постанову вивісити для загального ознайомлення на стенді офіційних матеріалів комісії у терміни і у порядку, визначеному [частиною четвертою статті 37 Виборчого кодексу України](#), а також оприлюднити на веб-сайті Чумаківської сільської ради.

Голова комісії

В.М. Горенко

Секретар комісії

Н.М. Чехлата